TeopeMa 06 oTpe3kax
rnepecekarowmxca xopa

Yuntenb MmateMaTtuku 'bBOY rumHazunm N2 1504 XKene3HoBa H.A.
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TeopemMa

Ecnn ABe XopAbl OKPY>XHOCTWU
rnepecexKkaroTcsi, ToO npoudseaeHume
OTpPEe3KOB OAHOU XOpAbl PaBHO
npou3ssefeHnIo OTPEe3KOoB ApYyron

XopAbl.




[aHo: okp.(o,r).
AB, CD — xopapbl.
AB [{{ CD =E
Jl1oKa3aThb:

AE*'BE=CE"DE




[loka3zaTeNnbCTBO

PaccMoTpuM AACE W ADEB
/1 = /2 TaK KaK BnucaHHbIe
N ONMUPAIOTCA Ha OAHY U TY

B yxe UCB .
/3= /4 KaK BepTuKa/bHbIE.
3HAYUT A AECoADEB

D CnepoBaTtenbHo 4E _CE
DE BE

nwnn AE'‘BE=CE'DE




3anoJIH1 NPONYyCKK

Xopaslt KM u PT nepecexarwrcs B Touxke C, KC= 7 cm, CM M,
PT = 16 cm. Haiigure orpesxu PC u CT.
Pemernue.

Xopael KM u PT nepecexaloTcs, ClAeJOBATENbHO, NIPOU3BEAEHUE
OTPE3KOB  yopam KM pasmo MPOV3BEAEHUIO OTPE3KOB

OTPE3KOB XOPJbI PT , T. e, PC . CT KC CM O6o3rauumM

pauny orpeska PC 6yksoit x, rorga CT = 16 = X | crenosarensHo,
x-(16-X)=17- . KopHM mONyYeHHOr0 KBaZpATHOTO ypaBHE-
Eua x: - 16 x + 28 = 0 PaBHEI 14 4 2 HUrak, nubo PC =
=_1_4, ¥ TOTIa CT=__2_, nubdo PC = __2_, nTor,z:aCT=l-i




3anoJTHU MPOMNYCKW

Touxku A, B u C jsexxar Ha oxBo# oxkpyxHocTH. OTpesku AB u CH
nepecexamTrcsa B Touke M. Jlexxur nu Touka H Ha JaHHOM OKpPYXKHOC-
™, ecitu AM =5 M, MB=6 m, CM =8 m, MH = 4 m?

Pemenue.

Ecnu Touka H JjeXXHUT Ha JAHHOM OKPYXXHOCTH, TO OTpe3ku AB u
CH asnsiorca xopaamu aroit _ OKPYHKHOCTU | pepeceraromumucs
B Touke _ [V . TloaToMy AOJKHO GHITH BEDHBIM paBeHCTBO AM I\_L’_B__ =
~MH - _HC . Ho tak xax 5:6 _% 8-4, 1o Touka H

HE NEeXWUT s namnoit OKPYXHOCTH.




N9 666 a

[aHo: OKP (O; R),

AB,CD — xopowi

ABN CD = F
AE=5, BE=2, CE=2,5

Hauvutu ED



NQ 667
OaHo: OKP (O; R),
AA, — ouamemp
BB, — xopoa
B1 Bb, 1 AA,
AA N BB, =C

AC =4,C4, =8
Hautun BBI




N2 670

AB - KacaTtenbHasg,
AQ — cekyLlas,

AB? = AP- AQ

oA




N 671 a

[aHo: OKP (O; R),
AB- KacaTenbHas,
B - Touka KacaHu4
AD cekyulas,

ADfy OKP = C.
AB=4, AC=2.
Hantn CD



JloMallHee 3agaHue

1. n. 71, 3HaTb POPMYINPOBKY TEOPEM

2. N2 666 (6, B), 671(6), 660
NMpUHEeCTn UMpKyJb




